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ΘΕΜΑ : Απάντηση  στην   από   29-04-2025   με   αριθμό   5003   Ερώτηση   του   Βουλευτή             
             κ.  Κ. ΦΛΩΡΟΥ.   
 

Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου και σε ό,τι μας αφορά, 
σας γνωρίζουμε ότι η Ελληνική Αστυνομία, στο πλαίσιο της αποστολής της, είναι αρμόδια           
για τη διασφάλιση της κοινωνικής ειρήνης και την προστασία των πολιτών, τη δίωξη           
του εγκλήματος, αλλά και την προστασία του κράτους και του δημοκρατικού πολιτεύματος, 
ενώ για την επίτευξή τους αναπτύσσει προληπτικές και κατασταλτικές δράσεις, εκτιμώμενης 
της διαμορφούμενης, κάθε φορά, κατάστασης, με γνώμονα τις αρχές της νομιμότητας,      
της αναλογικότητας, της προσφορότητας, καθώς και της υπεροχής του δημοσίου και 
κοινωνικού συμφέροντος. 

Υπό το πρίσμα αυτό, οι περιφερειακές Υπηρεσίες του Αρχηγείου Ελληνικής 
Αστυνομίας, ανά την επικράτεια, παρακολουθούν, διαρκώς και συστηματικά, τα θέματα      
που άπτονται της ασφάλειας του τομέα ευθύνης τους και προβαίνουν στις επιβαλλόμενες 
ενέργειες αρμοδιότητάς τους, οι οποίες εξασφαλίζουν την προστασία των έννομων αγαθών 
των πολιτών και την προάσπιση της κοινωνικοοικονομικής ζωής, εν γένει, κατ’ εφαρμογή   
της ισχύουσας νομοθεσίας, την εύρυθμη και ομαλή διαβίωση των υφιστάμενων 
θρησκευτικών ομάδων και κοινοτήτων, καθώς και την ομαλότητα και την κοινωνική συνοχή 
στο εσωτερικό της χώρας. Σε κάθε δε περίπτωση διαπίστωσης έκνομων συμπεριφορών 
ατόμων ή ομάδων προσώπων που πραγματώνουν την αντικειμενική υπόσταση αξιόποινης 
πράξης, οι ως άνω Υπηρεσίες εκδηλώνουν τις προβλεπόμενες υπηρεσιακές και δικονομικές 
ενέργειες, ενημερώνοντας ταυτόχρονα αρμόδιο λειτουργό της οικείας εισαγγελικής Αρχής, 
υπό τις κατευθύνσεις και τις εντολές του οποίου ενεργούν.  

Κατόπιν των ανωτέρω, επισημαίνεται ότι οι αρμόδιες Υπηρεσίες της Γενικής 
Περιφερειακής Αστυνομικής Διεύθυνσης Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης προβαίνουν            
σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες λήψης των ενδεδειγμένων μέτρων (ήτοι, διενέργεια    
επισταμένων ελέγχων, εξειδικευμένων δράσεων κ.α.), με στόχο την πρόληψη, την αποτροπή 
ή/και, σε συντρέχουσα περίπτωση, την κατασταλτική αντιμετώπιση της, όποιας μορφής, 
παραβατικότητας και τη διαμόρφωση του επιθυμητού περιβάλλοντος ασφάλειας στις περιοχές 
εδαφικής τους αρμοδιότητας. Ειδικότερα, για τις αιτιάσεις περί χρήσης  τουρκικών  συμβόλων  
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κατά τη διεξαγωγή της διαλαμβανόμενης στην εν θέματι Ερώτηση εκδήλωσης, αναφέρεται 
ότι αυτές δεν επιβεβαιώθηκαν, καθότι αφενός δεν υπήρξε σχετική διαπίστωση από                
τις προρρηθείσες Υπηρεσίες και αφετέρου δεν περιήλθε, έως την 06-05-2025, σε αυτές 
συναφής αναφορά ή καταγγελία.  

Τέλος, υπογραμμίζεται ότι το Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη, εντός του κύκλου                
των αρμοδιοτήτων του, παρακολουθεί και διαχειρίζεται με την απαραίτητη διακριτικότητα              
και ευαισθησία, μέσω των αρμόδιων Υπηρεσιών του, όλα τα ζητήματα που άπτονται           
της εθνικής ασφάλειας, έχοντας ήδη οικοδομήσει το απαιτούμενο πλαίσιο ουσιαστικής               
και αποτελεσματικής συνεργασίας με τους λοιπούς συναρμόδιους Φορείς και Αρχές. 
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